## 本文是 2023 年 6 月 16 号付费文章

本文是付费阅读文章,在我三个付费 群聊里的读者,不需要再付费查看, 我已经将本文整理成 PDF 文件上传 到群文件夹里,进群即可查看。

我 6 月 9 号那天发了一条朋友圈,又 装了一波逼,然后顺便教有我私人微 信的付费贱人做人了。

我就说了,你们看吧,日入 10 万就是这么简单,然后下面是几张收款截图和很多群友给我打钱的聊天记录,还顺便说了一下当天相关的蠢货。

然后你们知道,每次我不是单纯的装逼,装逼是为了让你们知道我的实力,更加对我口服心服,那口服心服还不够啊,也得让你们看我的每一次文章,每一个朋友圈都要有收获。

这个时候,心服口服,再加上你因我而长期受益,你能不感激我,能不对我感恩戴德?那么这样下去,你加入了我的 VIP 群,就想加入写作群,加入了写作群,就想进我的知识星球,这样一来,原本你只跟我付费 3000块。

现在就变成了 5000 块,6000 块,再接着下去,明年我开 VIP 群可能是4000 块,你又会毫不犹豫加入了,看吧,这就是我之前在 VIP 群里说的,持续释放价值,然后有"高势差"的威力。

我不是在跟你们这群贱人开玩笑,现实就是按照我的这个逻辑走的,不然你认为我为什么收钱这么轻松,肯定有核心秘诀,当然也只在 VIP 群和写作群里聊,也有可能在朋友圈里暗藏。

比如,昨天我跟一个贱人老板聊天的时候,就有个 VIP 群里的群友给我私

信,我一看,就是个转账,然后噼里 啪啦一顿输出,感激爱慕之情溢于言 表,搞得老夫都不好意思了。

其实这个群友进群已经一年多快两年了,前后给我发了好几次红包,你们看哈,从她每次发红包时的文字就可以看出,思维层次和内心境界是越来越高深了。

以前是充满多愁善感,现在是充满能量,愿意付出型的,改变挺大呀,说以后赚大钱了还要给我转大的,我能说啥,转呗,钱谁不爱啊:







<



你已收款,资金已存入零钱

¥530.00

## 零钱余额

转账时间 2023年06月15日 20:05:53 收款时间 2023年06月15日 20:16:06 零钱通七日年化1.68% 给小金库再添一笔 转入

看吧,这钱赚的太轻松了,我之前在 公众号里也经常说这样的例子,太多 了,我就不多说了。

总之,你要知道,想要翻身,想要搞

钱,搞大钱,其实并不困难,重要的 是,跟对人,学对思维,做对事情, 那么这钱不就来了吗?

我现在哪怕什么都不做,什么文章都不写,每天给我掏钱的贱人也是源源不断。毕竟我的段位太高了,大家都尊重我,这些年我提供的价值太多了,大家都忍不住给我掏钱。

我太强了,人家不给钱都不好意思给 我私信,我太忙了,我回复一句话都 够你们开心半个夜晚,这就是靠"势差" 捞钱,赚钱未免太轻松。 怎么赚钱,怎么像这位小舔狗一样不断进化,从喜欢谈感情的怨妇到喜欢 谈钱,满面红光的自在人呢?

那就要跟着你们大哥张情三好好学习了,先加入我的舔狗 VIP 群和写作群,成为我舔狗部队手下一员,再多多给大哥进贡,多多被大哥割韭菜。

被割韭菜割多了,自然就能进化成镰刀,然后去割别人韭菜,就这么简单,不愿意被我割?

那没办法了,你自己去混吧,几十年混不出个名堂来,挺可悲的。

有人就问了,三哥,你说这些干嘛,你今天要讲啥呢?你不是要讲什么 "远离 6 类恶鬼和贱人"吗?

这跟这个有什么关系?确实扯远了, 没办法这就是爷的洒脱率性都风格, 文章结构什么的,就不必考虑了,想 到哪儿就讲到哪儿,但也没有偏离太 多。

我讲什么呢?

我要讲的就是我的朋友圈,我开头说了,我6月9号发了条朋友圈,然后

说了我装了个逼,怎么装的,为什么要装,然后教你们如何从大哥装逼里 学到东西,这就是我上面讲的东西, 就是,装逼。

还有一个没讲,就是开头说的,当天相关的蠢货,没错,就是当天坐在教室里考试的全国 1200 多 w 的蠢货。

这就跟我下面要讲的内容有关了。

我昨天在那篇里最后就说了一句话, 博士博士,说的可能就是所谓的博学 的傻子吧。

## 为什么说这些人是傻子呢?

因为他们脑子里只有知识,没有生命 在流淌,犹如一句行尸走肉,飘荡在 人世间,他们大多数人活的非常痛苦, 也给世界带来了很多痛苦,非常蠢。

我估计现在喊我文章,关注我公众号的就有很多这样的蠢货,如果不醒悟,不链接高人,认真洗脑袋,真的没救。

所谓,凡是有果必有因。

为什么这些人会成为傻子呢?

活的特别痛苦,煎熬日子,但又无法脱离苦海呢?

第一,接触错了信息,

他们从小到大接触的信息都是在教自己做狗的,人之初,性本善,所以你要多为别人考虑,团结友爱,所以你不能伤害别人,互相理解。

所以你要理解别人,不要总是考虑自己,但现实可不是这样的,你懂的,结果就是一直活在一个迷雾里,痛苦一生,如果没有重大改变的话,一辈子就这样迷茫痛苦下去,已经注定了。

有个很简单的判断标准,看看你现在 脑子到底进化还是退化了。

你去翻翻我这几个公众号里的文章,如果你觉得我的风格特别垃圾,觉得 我说的话都是放狗屁,特别讨厌我, 动不动就被刺痛了。

那么恭喜你,你这辈子就是穷鬼的命,永远不可能成为富人,快点取关,直 接滚蛋,回家继续痛苦是你最好的归 宿。

反之,如果你觉得我说的都是对的,

虽然这个人口出狂言,但是有实力, 虽然说话不好听,用词非常牛逼,但 是完美解决精神内耗。

虽然这个人非常多人骂他,但他依然 不改变自己的风格,可见内心强大之 极,无人可动,这样的人,有什么理 由不成功呢?

我一定要好好学习,争取有机会做他的添狗,加入他的 VIP 群和写作群,深入学习他的精髓。

如果你是这样的想法,每天都等着我的文章,每天都抢着给我掏钱,那么

你差不多就上道了。

你这辈子很有可能成为富人,只是时间和机会问题,你这样的人,但凡早 几年认识我,早就成为下一个张情三 了。

总之,接触正确,搞钱,让自己牛逼 的信息很重要,越接触牛逼文化越牛 逼,越接触垃圾文化越垃圾,你看看 你学习哪种思想自己活的更神清气 爽就知道了。

总之,不认可我的贱人快点取关,你 也配看我的文章,开什么玩笑。 第二,人之所以活的痛苦,搞不到钱,除了接触的信息有问题之外,还就是接触错了人,这就是我今天要说的。

人生在世,想搞钱,操美女逼,要远离哪些人,靠近哪些人,如果你不知道,不搞清楚,那你完蛋,就像第一点一样,很可能接触一个错的人,你自己的境界和眼光又差,看不到,一辈子毁了都有可能。

反之,接触对了人,尽早远离了垃圾 人,人生就会顺风顺水,搞钱操逼就 顺利,快乐就轻而易举。 比如,就说我开头说的高考说吧,上个星期高考结束了,于是乎,最近高 考填志愿这个话题非常火,

在知乎,抖音上面也都开设了相应的专题。

各种各样的大 v 、小 v 都说的头头是道,各有各的看法,还根据自己的经历提出各种各样的建议。

有的人认为,城市更重要,有的人认为,专业更重要,还有的人说,你喜欢哪儿更重要。

有道理吗?

有道理,有用吗?

在我看来,屁用没有。

很多人活了十八年,自己都不了解自己,自己都不知道该如何选择,那大 V不用说,更不了解你,如何给你建 议呢?简直是扯淡。

我之前说过,人生,你咨询不了任何 人,因为没有第二个人比你更了解自 己,而且无论你做任何选择,最终承 担后果得只有你自己。 提完建议的人,他可以笑笑就走了, 第二天当做什么都没发生一样,但你 不行,你要一个人思考到深夜,所以, 我觉得喜欢咨询别人的人,内心都缺 乏力量。

很多人之所以一辈子浑浑噩噩,一事 无成,大概率就是因为他听了身边蠢 人的话,想做这个,咨询一下垃圾父 母的意见,想创业,在乎朋友的看法, 你的活的真是窝囊啊。

你说不定哪天就挂了,你就听自己的 一句话吧。 我从 18 岁那年开始,我就已经不听任何人的话了,凡事都是我自己来决定的。

所以,我没有那么多纠结,没有那么 多顾虑,思维也没有局限,活的很洒 脱。

比如,父母叫我要认真打工,别搞笑吧,你这么穷,混的这么差,我为什么要听你的,搞笑呢?

以前,还有人告诉我,要早点结婚, 样两个人一起奋斗就容易多了,抱歉 了, 你结婚这么早,我也没见你混的怎么 样啊,而且你还是个穷鬼,去你的。 事实上,我的打工生涯一共也不过才 两年,就出来创业了,现在混的也有 头有脸的,没像你说的那么不堪啊。

还有,结婚 。还两个人一起奋斗更容易 ,事实上,底层的伴侣,脑子都非常不清醒,他们只会像电视剧里那样给你闹、作、让你难堪,阻止你前进。如果你身在底层,想快速翻身,对生活比较有要求,那我劝你还是暂时单身比较好。

总之就是,我不需要任何人来教我做

人,我自己对生活有自己的处世原则, 生活哲学,我有自己的判断和感受。

如果有人问我,三哥,我十八岁了,你送给我一句话吧。

我会说:你十八岁了,是个成年人了, 要学会听自己的话了,不要再被别人 牵着鼻子走了,没了。

一个不懂得听自己话的人,总是在意 别人得看法的认,在我看来,就是一 个巨婴,就算活到三四十,那么大个 子,其实也还是三岁小孩,根本没成 熟,这么大个人了,还整天爸妈前爸 妈后的,我看见这样的人就觉得恶心。

再回到选填志愿这件事,其实跟很多 纠结的人,都有一个同样的疑惑,到 底是专业好,还是城市重要,到底是 去大城市打拼,还是小县城蜗居。

我之前在那篇里说过一个非常现实的观点一个人在三十岁之前,混的好不好,跟你在哪儿,高考考了多少分,去了那个学校,在哪个城市,一毛钱关系也没有,只跟你的家境有关,也就是你的父母高度有关。

就一个很简单的例子,身在底层,就

算那些多分的"天之骄子",也不得不面临,职场内卷,薪水不高不低的境地。

根本没法跟那些富家公子比,因为人家一出生,就已经到了你奋斗 年才能到达的终点,这就是事实。

所以,对于大多数普通人来说, 岁 甚至 30 岁之前能否过得幸福,主要 取决于自己的父母是否有钱。

跟你选了什么城市、什么院校、什么 专业一毛钱关系都没有。 如果你的父母很有钱,那么专业你可以闭眼选,喜欢什么就报什么,喜欢 哪个城市就去哪个城市。

反之,如果你的父母没钱,而你又非 常有抱负,那么你也可以听从内心的 声音,相信自己的直觉。

想尽一切办法避免走

那条人满为患的内卷之路。

穷人总是有很多幻想,觉得一些人能 帮到自己,殊不知,这些人就是让你 赚不到钱,操不到逼,活的特别拧巴 的罪魁祸首,如果不铲除,只能一辈 子活在痛苦纠结里。

下面我就说说,贱人想要成为自在人, 底层人想成为人上人,一定要警惕和 远离的6类人。

我还是事先声明,我说话很猛,尤其 是付费文章,喜欢下猛药,有魄力, 想突破,想冲破枷锁的老板,创业者 可以继续付费学习,你去实践,精神 强度和收入大概率都会有非常明显 的提升。

拿死工资的打工人就不要看了,你那

老鼠般的胆子,你根本不配看我的文章,你花钱不实践,都是浪费钱,废物。

①永远不要在意穷人的意见。

如果真的想要咨询别人的意见,尽量咨询有钱人,有成果的人。至于穷亲戚、穷朋友、穷网友的意见,要尽早屏蔽。

我之前就说过一个残酷的观点:底层 出身的孩子,尽量把除父母之外的一 切亲戚都隔绝掉,尽量做到永世不见。 因为见他们没有一丝一毫的好处,反 而有很多恶果。比如他们恶心的言论, 你每每想到就会反胃。

穷鬼和蠢猪的意见,一个字都不要听。

一方面,如果你是穷鬼,那么愿意跟你交流的亲戚也一定是穷鬼亲戚,他们的意见和观点,只会强化你的贫穷。

另一方面,穷人一般不希望见到身边 的人发达。所以,他们对那些有发达 苗条的人,要么打压,要么讥讽,要 么故意下绊子。 ②不要理财听专家的话。

我也在玩基金,软件上经常弹出"您近期波动较大,点此获取专家的建议这种鬼消息。

我不用点,我就知道里面是什么内容。

专家最喜欢说这两类内容 一是分析 大环境,嘴里最喜欢说"美元、加息、 防水、货币宽松"这类鬼话。

二是分析技术,嘴里最喜欢说"财报、 净值、市盈率、 线"这类鬼话。 你如果信了他们的鬼话,并且开始钻研、学习,那么恭喜你,你这辈子都很难翻身了。

喜欢到处学习"专业知识"的散户,成长路径一般是这样的,每年都要在专家的忽悠下,买卖一些股票,把业余时间全部花在这上面。

一年过去了,一定是亏损大于收益, 每个散户都逃不开这个命运 ,而且 家里人看你都来气。

你这个活废物,每天把业余时间都花 在研究股票上了,就是不挣钱,摊上 你这个人,是倒了八辈子血霉了。

当然,"专家"一般也做不长,用不了几年,那些专家一般就会出现两个结局:要么卷钱跑路、销声匿迹了,要么自杀了。

不过话说回来,手里有闲钱的话,财 肯定是要理的。怎么理,你必须有自 己的逻辑。

这个逻辑是怎么形成的,在赚钱的过程中形成的,而不是读书、跟专家学来的。

一般来说,年赚 1000 万的人,比年赚 100 万的人,理财能力也要高 10倍。

普通打工者,资产没到 500 万的就不要理财了,否则要么理少了,要么理 没了,不会有第 3 种结果。

③不要听情感专家的话。

网上那些讲情感、讲婚姻的大 V ,很多都是离婚的。

或者换一种说法,如果这片土地上总的离婚率是 60% ,那么婚姻专家的

离婚率肯定超过 80%了。

你听他们的建议,能有好果子吃吗? 好的婚姻,根本就不是分析出来的。

"郎财女貌"就一定幸福吗"三观一致"就一定能走到最后吗。

"门当户对"真的就能稳定吗,恐怕没这么简单吧,这些可能只是满足了基本条件而已,剩下的是什么,没人说得清。

想要找到适合自己的感情,有两个方 向:

- 一、 多尝试,多经历,经验丰富之后 做出的决定,自然就更加明智。
- 二、 等到自己的生理冲动和婚配的 压力不是主要支配因素时,做出的 决定会更加明智。

这两个因素,跟年龄、收入都有一定的关系。

比如,你青春年少,看到异性就会有 冲动,根本不去想彼此是否适合对方 比如,你已经年龄很大了,而且还很 穷,父母整天催婚,你就稀里糊涂找 个人婚配了。

④不要听畅销书作家的话。

畅销的商品,一定是面向广大打工者的。

如果你不想做打工者,就不要读畅销书、流行书。

比如,我比较喜欢看《君主论》《乌 合之众》这类书,但是如果你去知乎、 豆瓣上看这些书的评价,都很不好。

有说这些书三观不正的,有说这些书

没有实用价值的。

那些人口中的"实用价值"是什么意思 他们现在月薪元,读完这本书之元了, 这就是他们后,月薪变成想要的实用 价值。

而《君主论》《商君书》这些书的价估车哪里 我举一个《君主论》里的双一下就知道了"令人恐惧比受人爱戴更伟大"。

大多数人之所以不认可这种观点,是因为,大多数人不仅做不到"令人恐惧",他们连"受人爱戴"的级别都达不

到,而且还差很远。

这就好比,一个小学生,他看到一本书 叫《和考试哪个更难》,他也一定会反感的。

反之,如果你看《君主论》里的这些 观点,你觉得非常有意思,甚至还会 很兴奋,那说明你还是非常有前途的。

至少对当今的很多现象,你都能理解。对于赚钱、创业,也会大有裨益。

⑤买东西不要咨询别人意见

知乎上经常有人提这类问题:

"该个该买劳力士"、"该不该买宝马 5 系"、"该不该买奢侈品"这类鬼问题下 面,有一小部分人支持,大多数人是 反对的。

而且反对的那些人,讲得有理有据。

但是呢,你如果喜欢听"大多数人的意见",那你这辈子就惨了。

有多惨?一辈子都会平平庸庸、碌碌 无为、 捉襟见肘。 那些人根本就没开过宝马,没戴过劳力士,你咨询他们有个屁用即使有人 开过宝马、戴过劳力士,他们的意见 也不一定有任何参考价值。

你需要问自己,我真的喜欢这个品牌吗?这笔消费会带来超值回报吗,我愿意冒这个风险吗?

要知道,每一笔消费都是一次冒险/ 投资,你冒风险的阈值是多少,是 5 万,50 万,还是 500 万?

张情三认为,如果一些商品的主要群 体是老板和有钱人,而你也想做老板, 想做有钱人,而且已经不拿死工资了,那么这时候你就可以尝试去接触这 些奢侈消费。

我之前在 VIP 群里说过,在自己的能力范围内,只要你不是虚荣性消费, 炫耀性消费,那么这种消费一般都能给你带来非常大的改变。

比如,你会发现,之前你需要跟别人 废很多话,现在你需要讲的话少了, 别人瞬间就理解你了,也更愿意相信 你了。

如果你的事业属于"一对多"模式,那

么这些奢侈消费能节省很多沟通成本,从某种程上解决了信任危机。

⑥远离喜欢读书的穷人。

之前有很多人在微信上问我,三哥,你读书吗?

我说,没有。

他说,不可能,不读书怎么可能成为有钱人。

很多人都认为,成功一定是要读很多很多书的,读《经鸡学原理》,读《马

科死猪义》,读《毛z东全集》。

真的吗?其实不是的,我从来没有读过这些大众和专家推荐的书,最多我就看过一本《乌合之众,大众心理学研究》。

如果说还有什么,那就是学生时期学过的语文书,数学书,英语书了,其余的,没了,真没了。

我觉得,读书并没有任何作用,这个 世界的本质是金钱。

没钱的人,读书,读个屁啊,没钱的

人,最大的瓶颈就是金钱,而不是才 华,学识和知识。

在你很穷的时候,我觉得你整天去读书,还不如专心去搞钱。

你想要的美好爱情也挺贵的,星辰大海也挺远的,游乐场的门票也不便宜,你读书,能帮你实现这些吗?

并不能,你那叫自欺欺人。

当然,我有时候也会读书,但我读书,不是为了从书里获取知识,仅仅是为了消遣罢了,因为书里的内容根本就

没有任何参考价值,收入才是关键。

我觉得,有句话说的好,真传一句话,假传万卷书,你没必要读太多书,书读多了,就是在吃垃圾,让你本来就不聪明的脑子更加愚笨。

我之前在公众号里也说过,为什么我活的特别爽,这么有钱,因为我有自己的理论和逻辑,我不可能活在别人的框架你。

别人的思想再好,我觉得都是垃圾, 我不读书,因为我觉得没有人能教我 做人,你畅销书专家? 在我眼里,你跟我没有任何关系,太 垃圾了。

于是乎,我的精神上没有任何枷锁, 非常自在,潇洒,想骂人就骂人,想 怼人就怼人,想翻脸就翻脸,想自私 自利就自私自利,想打女人就打女人, 结果就是我做人特别清爽,赚钱特别 轻松。

以前我认识一个小老板,年年读很多书,从历史到心理学,管理学,唯独来不了钱。

这个人有不少电子书,为了省时间, 每天换成音频来听,一个小时内容, 被浓缩成半小时的内容。

就是每天学习学习,认为这就是提升自己。

结果就是,一年下来,连赚 100 万都 很困难,原因就是他不敢真刀真枪去 杀人,不敢突破自己的心智,不敢接 受真相,这样的人,当老板有几个鸡 毛用?

最后肯定是越混越差。

而像我这样从不读书,拿刀去厮杀, 不留情面,没有感情的机器人,什么 都有了。

他永远不愿意相信社会是金钱决定的,所以读的书,都避开了金钱的规则。

关于读书,我认为,这些读死书的人,就像看童话故事一样,他们沉浸在自己的童话乐园之内,无法面对现实,无法正视金钱。

童话故事的危害就在于,让每一个女 人都认为自我价值的独特性,需要一 个"白马王子"的存在,才能被见证, 被显化,被认可。

也就是说,那些神志不清的女人,她如果没有遇到一个白马王子,如果没有一个高富帅的男神给她送出鲜花和钻石。

那么,她就感觉自己的价值没有实现,自己不值钱,自己没有被证明可以被 温柔以待。

但是呢,你们这些贱人都知道,我最看不起都就是这种"把自己人生希望" 寄托在别人身上的家呢。 我想说,你不需要白马王子的存在,你也不需要高富帅的降临,你只需要内心的力量,你需要"自主性"和强大的自我意识。

如果,你内心有力量,你是强大的,有自我意识,那么,你自己就是自己 世界里的女王,白马王子还要对你俯 首称臣。

永远要记住,内心的强大才是真正的强大,懂的自爱,自然会有人爱,而不是需要白马王子的眷顾,你努力错方向了。

而读书的危害就在于,让那些死读书的蠢货,沉浸读书的伪文艺青年,误以为,他的价值只有通过读书能够实现。

你以为你坐在教室里,考了个一线城市的录取通知书,这就是你的人生价值了吗?那我太看不起你了。

你会被几句诗词,把唐宗宋祖八代祖宗搞清楚了,你也说不出一句"得罪人"的话,你把杨贵妃都生平搞清楚了,你也还是不敢跟别人翻脸,活的特别痛苦。

你最需要突破的是心智和收入,不是所谓的垃圾知识。

你了解过出版社吗,你了解过作者吗,你了解过销量吗,你了解过吗,你了解过吗,你了解过吗,你了解过吗,你可

我现在身价几千万而已,虽然不多, 教你们做人已经够了,成年人,尤其 是已经毕业的人,把过多的时间和精 力用到读书上是错误的。

而是应该用到事业规划上,不同的事 业高度,人的阅读理解能力是截然不 同的,高到一定程度以后,是不需要 读具体的书。

因为他放眼望去,到处都是书,之前 有个马某说自己不读书,很多人都说 他肯定是骗人的,但只有我非常理解 他。

我们这些有钱人真的不需要读具体的书,因为在我们的眼里,每一个人都是一本书,每一次交谈都是一部典籍。

年轻的时候,我们以为,不读书,是 不了解人性,不了解社会的,后来才 发现,如果不了解人性,没有阅历, 层次太浅,是读不懂任何书的。

只有当你收入到达一定高度,经历过 足厚多的事情,有什么的领悟的时候, 才能看懂书,比如你看,张情三这些 年很少读书。

但是我公众号里的这些内容都是我自己的思想,都是能帮人改命的精华,就是因为我的收入非常高,我很有钱,打工人,自由职业,老板,投资人这几个层级,底层中层上层我都知道是怎么回事儿了。

那么我根本就不要读书了,就已经什么都都能看透了,因为我已经比出书的人境界还要高了,还要看什么书?

有句话说,花一秒钟看透本质,和花 一辈子都看不透本质的人,注定是截 然不同的命运。

那么,问题来了,是否看透本质,是通过读书多少来判断的吗。

抱歉,并不是,是否能看透本质,不 仅仅是通过读书多少来判断的,你的 评判标准太单一。 是否能看透本质,背后更是这个人的 阅历,年龄,层次,心智,认知,能 量,财富的体现,读书只是其表面。

你需要不断的思考一个问题,和自己的内心沟通对话,如果,你脑袋里的想法是对的,那么,你的口袋里怎么没有你想要的东西。

扎心了。

总之呢,我认为,那些喜欢读书,但活的很穷的人,都是一群没有睡醒的巨婴,跟巨婴打交道久了,你也会变成巨婴,所以这就是我不喜欢那些"读

书人"的原因。

我只喜欢跟有结果的老板打交道,听他们的一席话,就是胜读十年书,因为他们都是读过"社会"这本书的人,也都是我感兴趣的内容,我每年每天也都在创作"社会这本书"。

反过来有很多人对我很感兴趣,他们 最终都成为了有结果的人。

比如我的 VIP 群和写作群里的贱人们,我每年都能聚集一批想要了解社会真实现状的人,他们都是敢于直面惨淡人生的强者,内心强大,就不需要

其他的了,辜负世界又如何,自己一 人,顶的上千军万马。

不读书,去搞事,去操逼,去赚钱,就是最好的修行。

读书?也配?你们只能听我发号施令,听我教你们做人,你怎么看我,我压根就不想知道。

微信公众号:韭菜大脑